

PRESS RELEASE

報道関係者 各位

2014年10月1日 ALC No.46

Life is beautiful!

アルカンターラ、マニッシュ・アローラとのコラボレーションで幸福と美を表現 インスタレーション・アートにおける象徴的な作品を発表 パリ・モーターショー「クルマとファッション展」の主役へ

伊・アルカンターラ社は、ハイテク高級素材 Alcantara® の生産販売会社として多岐に渡る用途ヘビジネスを展開しています。自動車業界に留まらずファッション業界においても重要な企業として、10 月 2 日からパリで開催されるパリ・モーターショーの特別展、「クルマとファッション展」のメイン・パートナーとなりました。同展は 10 月 2 日(木)の開幕から19日(日)まで開催されます。(一般公開は、10月4日~10月19日の間)

メイド・イン・イタリアのこの素材は、独自のテクノロジーにより世界でも他に例をみない特徴を持ち、さらにファッション業界においても存在感を強めており、さまざまな用途に使われています。今回のコラボレーションのパートナーとなったのは、パリ・ファッション・ウィークでも特に評価の高いデザイナー、マニッシュ・アローラです。

アルカンターラ素材はインド出身のデザイナーである、マニッシュ・アローラの手により「ライフ・イズ・ビューティフル! (Life is beautiful!)」と名付けられた見事なインスタレーション作品を誕生させました。

この作品は、幸福と美しさを醸し出す青く光る幻想的な家を主体とします。同時に 3 着のボリューム感が溢れるハンドクラフトのスカートをデザインし、アルカンターラという斬新な素材とその美しさ、機能性、さらに感覚的といった特性を見事に表現しています。

3 着のスカートは、ウェルダー加工や刺繍により、曲がりくねる道を走る自動車のデザイン、クマや花・キャンディ・ハートの飾りのついたストライプ、蛍光色の鮮やかな生命感あふれるデザインがそれぞれ施され、どれも喜びに咲き誇ったマニッシュ・アローラの世界が表現されています。

マニッシュ・アローラはこう述べています。「人生は美しい…無垢でありながら過酷です。私は色彩、刺繍、幸福感というアルカンターラに

潜む DNA を思い、自分の生き方、考え方を見つめ直しました…何でも来い!という気持ちです」



アルカンターラはパリ・モーターショー2014「クルマとファッション展」(場所: Paris Expo Porte de Versailles - Hall 8)、初日のプレスディー、10月2日に刺激的なデザイナー、マニッシュ・アローラの象徴的なインスタレーション作品を公開する一夜限りのイベントを開催いたします。尚、作品は最終日である10月19日まで展示します。

*この発表はグローバルのものです。

アルカンターラとは:

1972 年に設立されたアルカンターラは、メイド・イン・イタリアの品質を誇る最高級な素材を作り出します。 アルカンターラ社(Alcantara S.p.A.)の登録商標であるアルカンターラ® (Alcantara®)は、無類の優れた感覚特性、外観の美しさ、特殊機能性を持ち合せた画期的なカバーリング素材です。この驚くべき多様性を持つアルカンターラ®は、ファッション、アクセサリー、自動車、インテリアデザイン、家具、コンシューマ・エレクトロニクス、などさまざまな分野のリーダー企業により選ばれ、採用されています。また、サステナビリティ(持続可能性)に対して企業として真摯に取り組み関連する認証取得に取り組んでいます。環境保護を最重視するとともに、毎日使うもののよさを追求したい人のためのライフスタイルを提供します。アルカンターラは、全製造工程及び製品ライ フサイクルから排出される二酸化炭素排出量の削減に努めています。2009 年に製造過程における二酸化炭素排出量を削減し、「カーボン・ニュートラル」認証を取得しました。さらに 2011 年には「ゆりかごから墓場まで」を対象に広げ製造工程に加えて製品ライフサイクルから排出される二酸化炭素も算出して認証を取得しています。また、サステナビリティ分野における企業のコミットメントを示すためにアルカンターラ社は、テュフズードより国際的な認証を得て、毎年、独自のサステナビリティレポートを公表しています。こちらは、ウェブサイト上からのダウンロードも可能です。本社をミラノに置き、生産拠点と R&D は、ウンブリア州の代表的な街であるネラ・モントロにあります。

アルカンターラホームページ:www.alcantara.com アルカンターラ You Tube チャンネル(日本語):http://www.youtube.com/user/AlcantaraJapan

国際規格の取得認証:

UNI EN ISO 9001:2008 年取得認証 品質マネージメントシステムの国際規格 ISO/TS 16949:2009 年取得認証 自動車産業に特化した品質マネージメントシステムの国際規格 UNI EN ISO 14001:2004 年取得認証 環境マネージメントシステムの国際規格適合を示す認証 エコテックススタンダード 100:1994 年取得認証 製品との接触が人体に害を与えないことを保証 Authenticity 認証: インテリアデザイン業界で制定された正規品であることを保証する認証 SA8000 認証:2008 年 3 月認証取得 社会的説明責任へのコミットを実証する国際規格 カーボン・ニュートラル認証:2010 年取得認証 二酸化炭素排出を環境プロジェクト支援によりゼロ化

本資料及び写真などに関するお問い合わせ先: ㈱井之上パブリックリレーションズ アルカンターラ広報担当: 渡辺・ベーカー

〒160-0004 東京都新宿区四谷4-34 新宿御苑前アネックス2階 Tel: 03-5269-2301 Fax: 03-5269-2305 E.mail: kazuko.watanabe@inoue-pr.com E.mail: alcantara@inoue-pr.com